

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional de Santa Catarina
Edital N.º **212/2011**

Retificação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por intermédio da Diretoria Regional de Santa Catarina, com referência ao Edital nº 202/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia 06/10/2011, Seção 3, página 127, torna pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

Localidade Base: Jaraguá do Sul/SC
Cargo: Agente de Correios – Atividade: Atendente Comercial
Nome; Inscrição; Classificação
Elton Luiz Peters; 10591099; 00007
Diego Rhuan Prestes; 11117353; 00010

Leia-se:

Localidade Base: Jaraguá do Sul/SC
Cargo: Agente de Correios – Atividade: Atendente Comercial
Nome; Inscrição; Classificação
Elton Luiz Peters; 10591099; 00007

Vânia Saibro Silveira
Coordenador Regional do Concurso Público